Egy gazdasagban az etetési program szerint egy—egy allatnak naponta az A tapanyagbol legalabb 45, a B tap-
anyagbol legalabb 60, a C' tapanyaghol legalabb 5 dkg-ot kell kapnia. A vizfogyasztas k6zo6mbos. A gazdasagnak
kétféle takarméanya van. Az elsé takarméany 10 dkg A, 10 dkg B tapanyagot és 80 dkg vizet, a masodik takarmany 10
dkg A, 20 dkg B, 5 dkg C tapanyagot és 65 dkg vizet tartalmaz kilogrammonként.

a) Milyen program mellett lesz a koltség minimalis, ha az els6 takarmany ara 30 Ft/q, a masodiké pedig 120 Ft/q?

b) Milyen program mellett lesz az etetési veszteség minimalis, ha az els6 takarmanynal 10, a méasodiknal 20 szézalék
a veszteség?

¢) Van-e olyan program, mely mellett mind a két kovetelmény egyszerre érhets el, és mit kap ekkor egy allat?

A 802. gyakorlathoz és az 1208. feladathoz ldsd e szam bevezetd cikkét.



